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Szpital w Pyskowicach Sp. z o.o. 

ul. Szpitalna 2 

44-120 Pyskowice 

Nazwa zadania:  „Dostawa rękawic dla szpitala” 

 

Wyjaśnienia nr 2 

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania, informujemy: 

Pytanie nr 1 

Zadanie 1, poz. 3 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych nitrylowych o poziomie AQL ≤ 1,5, pozostałość 

zgodnie z SIWZ. 

 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 2 

Zadanie 1, poz. 5  

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych lateksowych bezpudrowych o długości min. 260-285 

mm, pozostałość zgodnie z SIWZ. 

 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 3 

Zadanie 1, poz. 6 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych lateksowych bezpudrowych o długości min. 260-285 

mm, grubość na dłoni min. 0,165 mm. Pozostałość zgodnie z SIWZ. 

 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

 


